

ГОСПОЖА ДЭНС-ИСТИННАЯ АРИЙКА

Антенна. — 1998. — 2-8 марта (№7). — С. 4

«Замочив» своих коллег по эстраднему цеху звездным дуэтом со Львом Лещенко, Лада Дэнс решила не останавливаться на достигнутом. Только что она записала новый хит под названием «Роза любви» вместе с Иосифом Кобзоном и оперную арию на английском языке — с Филиппом Киркоровым!

С Иосифом Давыдовичем Лада познакомилась на дне рождения Лещенко, где выяснилось, что Дэнс и Кобзон родились в один день — 11 сентября. Идея спеть дуэтом витала в воздухе давно. В результате к 850-летию Москвы «родилась» «Роза любви». Правда, запись песни пришлось отложить — Лада ждала ребенка. Теперь же совместное произведение

записано и скоро появится в эфире.

Премьера второго вокального шоу, но уже с Киркоровым, состоится на сеньниках Филиппа в Питере. История этого дуэта уходит в далекое Ладино прошлое, когда г-н Киркоров пригласил тогдашнюю солистку группы «Женсовет» работать в его шоу-группе. Именно тогда, по признанию Филиппа, он разглядел в Ладе будущую поп-звезду. Пару месяцев назад Филипп и Лада встретились на съемках «Рождественских встреч». Выяснилось, что Киркоров и Пугачева давно уже ведут переговоры с Вейдером о постановке бродвейского шоу в России. И в качестве эксперимента было решено записать оперную арию на английском. Получилось, что именно Лада «спелась» с Филиппом.



Лада ДЭНС:
поет
с Филиппом,
но обнимает
Юдашкина